
Generalforsamling i Lindevej Kommune den 19. april 2026 kl. 10.00 på Skovvej 66 

Tilstede: Inge, Jesper Holm, Jesper Jørgensen, Peder, Torben, Elisabeth, Trine Berg, Jørgen 
Christensen, Katrin, Nicholas, Jørgen Clausen på videochat, John, Trine Nolsöe, Dennie og 
Christina. 

Generelt: 

Valg af dirigent: Trine Berg. Valg af referent: Christina. 

 

Generalforsamling i Vejlaug: 

Formandens beretning - herunder eventuelle forslag - ved Jørgen Clausen 

Det har været et rimeligt fredeligt år med et godt fremmøde. Vi har fundet frem til de rigtige 
materialer; mindre skærver ved Torben og Elisabeth, og større skærver ved Skovvej, hvor hullerne 
er størst. 

Overgangen fra Skovvej til Lindevej, asfalttungen, fungerer godt, og der brugt det gamle vejgrus til 
de huller der kommer der. 

Det er en fin plads som Torben har lavet til skærverne ved deres have. Men ved Skovvej ryger de 
ind til Mo og co. Jørgen har talt med Mo om det, og Mo vil skrabe det ud på vejen, når han har en 
BobCat. 

Om reparation af vejen ved porten ned til søen har Nicholas og Jørgen talt om at vente, indtil 
byggeriet til det nye hus begynder. Da vil der være maskiner og materialer, som kan bidrage med 
at løse reparationerne. Til den tid kan de se på finansiering og tage en hurtig beslutning. 

Hullerne langs Skovvej er kommet efter at Global Connect har gravet lyslederkablerne ned. Torben 
har talt med kommunen om, at det forsøges at få Global Connent til at påtage sig ansvaret og 
dermed udbedring af skaderne. 

Kommunens overtagelse af Skovvej, som vi har ønsket, har lange udsigter. Torben har talt med 
kommunen om det, og kommunen er ikke begejstret. Det har ikke hjulpet, at der er kommet en ny 
områdechef, snarere tværtimod. 

Beretningen er taget til efterretning. 

Regnskab samt drifts- og anlægsbudget 

Godkendt med den ændring at kontingentet sættes til 200 kr, og ikke som foreslået 150 kr. 

 

Generalforsamling i Bro- og Bådelaug: 

Formandens beretning ved Inge. 

Det har været et stille år. Johanne, Anders og børnene er flyttet og vi har fået nye ind i 
fællesskabet. Velkommen til Ane, Roger, Joshua og Cloé.  Til lykke til Katrin og Nicholas med 
nyfødt barnebarn. Og til lykke med konfirmanderne (og til Mette og Kasper og Stig og Connie - og 
Ulrik og Nikoline). 

Lindetræerne er blevet beskåret.  



Sct. Hans blev holdt hos Trine og John, hvor alle kunne være i tørvejr på den store terrasse. Og 
traditionen tro, blev det tørt til bål og regatta. 

Drænundersøgelsen er endt med, at der blev gravet store huller (især hos C&D) og ledt efter 
brønde, - fundet en og skabt gennemstrømning, så vi forhåbentlig nu i nogle år kan undgå flere 
oversvømmelser i haverne. Der var ikke nogle dræn, der var ødelagt af rødder, men der var steder 

med samling af jord. Det blev ordnet - og alle matrikler, der ifølge tinglysningen er involveret i 
drænet, har betalt. Drænmanden foreslår derfor at vi hvert femte år får spulet det igennem. John er 
tovholder på at der kommer et drænlaug og vil også sende en mail med kort over dræn og brønde.  
Hos Jesper Jørgensen viste det sig at være et sideskud på drænene. Det blev ikke ordnet, så 
Jesper har gravet ned til det og fundet ud af at det er stoppet. Det er dog uvist hvor, det fører hen - 
det undersøger Jesper nærmere og melder ud, hvad der er behov for. Og til den tid vil de berørte 
parter igen skulle deles om udgifterne. 

Redningskrans er indkøbt til 250 kr. Torben sørger for at sætte den op. 

Tak til Torben og Asger for at tage stigen op og rense den i 2025. Dette var nødvendigt efter at 
Phillippa og Asgers søn Otto, fik en lang flænge på foden, og måtte sys. Vi gætter på at det er 
Asger der har renset stigen i år, så nu kan der bades uden fare – tak for det!. 

Og så lige lidt om det aktuelle i den store Buresø-verden: 

Der er en verserende sag om opsætning af en mobilmast, der afholdes borgermøde den 7. maj kl. 
19.00 på Slagslunde Skole. Mød op hvis I vil bidrage til at der bliver taget en god beslutning om, 
hvor masten skal stå. 

Der er have-dag lørdag d. 2. maj (kl.10-13, på Birkehøj 4) – hvor Biodiversitetsgruppen, som er 
udsprunget af lokalplansarbejdet, inviterer til havevandring, Oplysning om gode haveplanter for 
biodiversitet ved bla. vores egen Hans Olaf, og der er plantesalg m.m. (Se i øvrigt på Buresø-Liv-
FB.).  

Biodiversitetsgruppen har også lavet den flotte folder ”Lad det summe over Buresø”, som lå på 
bordet. (Folderen er udarbejdet bl.a. ved hjælp fra Laila og Jan (Egevang 3) og økonomisk støtte 
fra Klokkekildens Grundejerforening samt private mæcener. 

Forslag 

Efter at Torben har set på træerne på stien ned til søen, anbefaler han at vi fælder/beskærer de 
små elmetræer. For at forhindre barkbillen i at bosætte sig, anbefales det, at det sker før første 
maj, det er nemmest at gøre, når de er sprunget ud. Elmebrændet kan bruges til Sct. Hans bålet. I 
øvrigt bidrager elmetræer ikke til biodiversiteten, da det er en hård ved. Torben er tovholder på at 
de små elmetræer fældes. 

For et par uger siden gik Torben tur langs vestbredden. Efter nogle meter hørte han et kæmpe 
brag og hele søens fugleflokke fløj til vejrs. Det var de tre træer han lige havde stået ved, som var 
væltet. De havde asketopsyge. Dannesbo kom ned og sagde: "der var du heldig". 

Der er kommet vandpest i søen og ved vores badebroer. Og der er blevet mere og mere. Nu må vi 
se om frosten har hjulpet os af med det. Den bedste løsning, der er fundet på at få bugt med 
vandpesten, er, at vi harver bunden en dag, hvor vi er flere, der er udstyret med fiskenet m.v og 
som tager alt vandpesten op på bredden, hvor det så kan tørres ud. Det er vigtigt at få alle små 
stykker med op, da det formerer sig og kan ”smitte” andre vandløb/søer.  

Trine og Jørgen spørger Knud om en harve. Dennie vil være tovholder.  



Regnskab samt drifts- og anlægsbudget 

Brolauget sluttede med et underskud da renoveringen blev lidt dyrere end forventet.  

Redningskrans er indkøbt for 250 kr. 

Kontingent til Brolaug på 100 kr til næste år er vedtaget 

Bænken har nogle pinde der er løse, og de kan skiftes indenfor budgettet. 

Budget for bådene er 7200 til Mørdup, så i år skal de som er med i bådefællesskabet betale 450 kr 
i kontingent. 

Regnskaber godkendt. 

Valg: følgende fortsætter: 

Inge som formand, Jørgen Clausen som formand for vejlaug, Dennie som kasserer, Jørgen 
Christensen som revisor. 

Eventuelt. 

Sct Hans- Vi regner med at Stig og Connie vil holde Sct. Hans i år. Inge spørger dem, om det er 
rigtigt husket. 

Hjertestarter- der er mange veje hen til hjertestarteren og flere er kortere hvis vi krydser hinanden 
haver. Vi må i den følgende tid afprøve nogle af ruterne. Hvis vi afprøver ruten igennem John Og 
Trines have, så er der hundehegn og dertilhørende to "låger" der skal løftes op. Giv en sms eller 
ring hvis I vil afprøve denne rute, så hundene ikke bliver for vilde, hvis de er alene hjemme.  

Vi afprøver nogle af ruterne, og efterfølgende vil Nicolas lave en lille tegning med de forskellige 
ruter. 

Tegning af drænene - John sender tegninger over drænene ud til os.  

Sti til Bøgevang - Ane og Roger i Tværvej vil se på at lave en gennemgang til Bøgevang langs 
skuret. 

Vores fælles skov - skoven er blevet urørt skov. Det vil sige der kommer evt lidt udtynding, men 
ellers vil naturen gå sin gang. Nogle af dræn-brøndene er derfor ødelagt, men den brønd der ligger 
op til bebyggelse, må ikke ødelægges og skal desuden vedligeholdes af skov- og naturstyrelsen. 

Telt - den 5. juni vil Mette låne teltet. John vil fikse teltet inden, da der er en revne i det. 

NB: På Buresøliv siden og Slagslunde siden på FB, er der skrevet om en mand som går rundt og 
snakker med sig selv. han virker syg. Helle Holst skriver på Buresøliv FB-gruppen (d. 20.4.): ”Der 
har været kontakt herfra Socialpsykiatrien men ikke muligt at få etableret rette hjælp. Det er derfor 
nu en politiopgave. Han er nu rykket til Jyllinge og befinder sig ikke længere i Egedal Kommune. 
Skulle han dukke op igen, skal der ringes 114.” 

 

Tak for god ro og orden fra Trine 


